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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  9 Δεκεμβρίου2022 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση μελών ΕΔΕ για εκλογές" 

Σχετ.: Καταστατικό ΕΔΕ (βλ. ιστοσελίδα ΕΔΕ: www.forestry.gr) 

 

Αξιότιμα μέλη της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρεία (ΕΔΕ), 

Το Δ.Σ. της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας, σας υπενθυμίζει ότι την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2022 

και ώρα 12.30 πραγματοποιήθηκε με Tηλεδιάσκεψη η Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση της 

Εταιρείας (Πρόεδρος: Βούρτσας Γ. και Γραμματέας: Ουρούζη Α.), όπου εγκρίθηκε ο απολογισμός των 

δραστηριοτήτων του απερχόμενου Δ.Σ., ο οικονομικός  έλεγχος (περιόδου 2021 και 2022) και ο 

προγραμματισμός των εργασιών. Επίσης, αναδείχθηκε η τριμελής εφορευτική επιτροπή (Σαμαρά Θ., 

Καραμανώλη Αι., Χαβαλές Ε.,), ανακηρύχθηκαν οι έξι υποψήφιοι για το νέο Δ.Σ. (Γαϊτάνης Δ., 

Ζάγκας Θ.,  Ουρούζη Α, Σπανός Ι., Τζατζάνης Ι., Τσιρούκης Α.)  και τρεις για την Εξελεγκτική 

Επιτροπή (Γιακουλάκη Μ., Ραγιάς Ν., Χαβενετίδου Μ. ). Στη συνέχεια, ακολουθούν οι εκλογές που 

για δεύτερη φορά θα γίνουν μόνο με επιστολική ψήφο, που θα πρέπει να μας την αποστείλετε 

μέχρι 25 Ιανουαρίου 2021. 

Το τρέχον Δ.Σ. σας καλεί να συμμετέχετε στις θεμελιώδεις δράσεις της Εταιρείας, όπως είναι η 

εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου (ΔΣ) και η Εξελεγκτική Επιτροπή (ΕΕ) ψηφίζοντας (με 

σταυρό) για το Δ.Σ. μέχρι 5 άτομα και για την Ε.Ε.  μέχρι 3 άτομα. Δικαίωμα συμμετοχής στην 

παραπάνω διαδικασία (εκλέγειν και εκλέγεσθαι) έχουν μόνο όσα μέλη (σύμφωνα με το καταστατικό) 

είναι οικονομικά τακτοποιημένα μέχρι και το προηγούμενο έτος, οπότε καλούμε τα μέλη της Εταιρείας 

να καταβάλλουν τις  οφειλόμενες συνδρομές. Η πληρωμή μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά από την 

Τράπεζα (στον λογαριασμό της ΕΔΕ Alpha-Bank: ΙΒAN: GR0701404850485002002006144, όπου θα 

αναγράφεται το ονοματεπώνυμο) ή ιδιόχειρα στον Ταμία κ. Διονύσιο Γαϊτάνη (dgaitan@fri.gr, τηλ. 

2310461171,2,3, εσωτ. 210 ή κινητό 6936904844). Έχετε δικαίωμα πληρωμής μέχρι την ημερομηνία 

που θα συνεδριάσει η εφορευτική επιτροπή. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

Αφού επιλέξετε με σταυρούς τους υποψήφιους της επιλογής σας (μέχρι πέντε για ΔΣ και μέχρι τρεις για 

Εξελεγκτική Επιτροπή, στα αριστερά του ονόματος), τοποθετείτε το ψηφοδέλτιο στον μικρό 

σφραγισμένο φάκελο (που σας στάλθηκε) και αφού τον κλείσετε τον τοποθετείτε μέσα στον 

προπληρωμένο φάκελο αλληλογραφίας,  ο οποίος πρέπει πρώτον να έχει τα στοιχεία σας 

(απαραίτητα), δεύτερον  ο  φάκελος να γράφει «για τις Αρχαιρεσίες»  και τρίτον να μας αποσταλεί 

στην διεύθυνσή μας (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, Πανεπιστημιούπολη, 541 24 

Θεσσαλονίκη, ΤΘ 1671).  

Τέλος, για την καλύτερη ενημέρωσή σας απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα της ΕΔΕ 

(www.forestry.gr). 

Για το Δ.Σ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                            

                                                                        
  Δρ   Ιωάννης Σπανός                                                                    Δρ  Στέφανος Τσιάρας    

(Διευθυντής Ερευνών, ΙΔΕ)                                                                         (Δασολόγος) 
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